

Вечерняя Москва

г. Москва

Колхозный театр - Рингман

20 ИЮЛ. 39 5

АНСАМБЛЬ ИЗ УЗБЕКИСТАНА

В ЗЕЛЕНОМ ТЕАТРЕ
ВСЕСОЮЗНОЙ
С.-Х. ВЫСТАВКИ

В Доме народного творчества в Ташкенте закончился смотр колхозно-совхозной самодеятельности. Для выступления на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в Москве в ансамбль отобраны 200 лучших музыкантов, певцов, танцоров, рассказчиков из всех областей Узбекистана.

Из Ферганской долины приехали: певец Максум Заде, исполнитель народных мелодий Назар-Али Дададжанов, участница драмкружка из кишлака Грунч-Мазар Ташхан Аскаророва, кызыкчи (народный комик) Бузурук Нурматов и виртуозы-сапансты из ассакинского колхоза «Большевик» — 65-летний Джурабай Юлдашев и Хакимджан Хамракулов.

Из Самарканда приехали певцы братья Акрамовы. 19 артистов-колхозников прибыли из Хорезма.

Участники ансамбля репетируют программу. Идет подготовка инсценировки «Счастливый кишлак» (автор — писатель-орденоносец Сабир Абдуллаев).

5 августа в Зеленом театре Всесоюзной с.-х. выставки начнутся выступления узбекского ансамбля. Затем колхозные и совхозные артисты Узбекистана покажут свое искусство в Центральном парке культуры и отдыха им. Горького и в клубах крупнейших предприятий Москвы.